Correction de l’évaluation n°1

Exercice 1
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Les solutions sont  et 
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L’ensemble solution est : 
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1) L’image de 1 est -2.
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2)Les antécédents sont -0.59, 0.3 et 2.79 à  près.
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3)  f est strictement positive sur
 
f est négative 
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solve ( (x+2) * (x-1)=3,x)
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Exercice 4.

Résoudre I'inéquation suivante :

2
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solve ((x-2)/ ((x+1) (2x-1))>=0,%)

Attention - utilisation de multiplication implicite pour (x+1)(2%-1)
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Exercice 5.

Soit £ Ia fonction définie sur R\{0} par f(z) = 2% — 5z + 1

1. Déterminer lmage de 1
2. Déterminer le ou les antécédents de 2 s'ls existent.
3. Déterminer le signe de f(z)
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|approx (solve (£ (x) =

%))

[-0504767010167, 0300896284931, 279367072524 ]
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solve (£(x)>0,x)

x<E(V2)+1), (x=0)and (x< %). X (V2+1)
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Exercice 1.

Simpliffier I'expression suivante :

(z+1)3—2(2z—3)
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simplify ((x+1)*3-2(2x-3))]
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Exercice 2.

Factoriser I'expression suivante :
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factor (x+1- (x+2)/ (2x-3))
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Exercice 3.

Résoudre I'équation suivante :

(z+2)(z—1)=3




